



На этой неделе Советский районный суд г.Омска вынес приговор по скандальному процессу «наркобарона Сергея Докторова». Как выразился подсудимый после оглашения вердикта судьей Жанной Кудриной: «Красиво у них получается, за что арестовали – оправдали, а вот за что срок дали – не понятно»...

Искреннее недоумение и почти протрацию подсудимого Докторова понять можно: по решению суда ему отмерили провести в колонии строго режима долгих 8 лет и шесть месяцев. Это при фактическом наличии на содержании двух малолетних сыновей-близнецов 3 лет от роду и единственном – гипотетическом, на взгляд защиты, эпизоде реализации наркотиков.



Когда палка стреляет

В основу обвинительного приговора судом положен эпизод, который адвокат Виктория Герцог и сам обвиняемый Сергей Докторов вообще не брали в расчет. Абсолютно все показания о данном «преступлении» строятся на словах и предположениях оперативников УФСКН и показаниях закоренелых наркоманов. «Доказательства» обвинения просто не выдерживают никакой здоровой критики.

Чтобы не быть голословным кратко опишу события 14-го ноября 2013 года. Со слов сотрудников наркоконтроля, к ним утром пришел гражданин «Иванов» (засекреченный покупатель) и сообщил, что готов разоблачить преступную группу лиц торгующих дурью, неких граждан «Борисыча» и «Доктора». Затем он получает деньги и идет к тому самому «Борисычу» (Кирееву Виктору Борисовичу). С его слов передает ему деньги. Тот созванивается с Сергеем Докторовым. Заходит к нему на территорию частного дома, на

Автор: Administrator
05.06.2015 11:37

улице Химиков, 17-а. передает ему деньги, берет наркотик и возвращается к Иванову. Передает ему героин, отсыпает часть себе «на дозу». И все – удовлетворенные – расходятся по своим диспозициям. Докторов с деньгами у себя дома. «Борисыч» - «под кайфом» у себя на квартире. Иванов – под присмотром УФСКН и понятых выдает им некое вещество, которое позже в лаборатории нарковедомства идентифицируется как «героин в крупном размере».

Так описывают фабулу события оперативники УФСКН и следователь того же ведомства. Если вы хотите продолжения, то это... всё! Вот за это «преступление» по Закону дают от 8 лет и много выше. Со строгостью наказания за подобное злодеяние я полностью согласен. Но я и полностью на стороне защиты, которая более года с лишним судебных баталий пыталась убедить Правосудие, что «доказательств вины Докторова УФСКН не представило». Давайте разберемся, насколько убедительна позиция адвоката Виктории Герцог.



Все сложное - просто

Юрист со стажем и опытом в подобных делах утверждает, что суд не имеет ни моральных, ни правовых оснований принимать на веру показания сотрудников УФСКН. Это – самые заинтересованные в исходе дела лица. Им за это платят деньги, дают премии, повышают в званиях, как можно им доверять «на слово»?! В переводе на бытовой язык это все равно, что доверить козлам охранять капусту. Между тем, один оперативник – получает от неустановленных судом лиц сигнал о том, что некие «Доктор и Киреев – торгуют». Второй оперативник проникает каким-то неустановленным ни следствием, ни судом образом на охраняемую и закрытую территорию строящегося дома и из окна третьего этажа наблюдает, как Киреев заходит во двор к Докторову. "Это не реально!" – утверждают в один голос подсудимый, адвокат и свидетели защиты. Тем не менее, Докторов и Киреев здесь же, на свежем воздухе прямо на зорких глазах оперативника, «обменивают деньги на наркотик». При этом наркополицейский особо утверждает, что видит именно «деньги» и именно «наркотик». Но при этом никакой видеофиксации происходящего не делает, «потому что было далеко». Абсурд? Да еще какой!

Для того, чтобы понять всю ущербность ситуации, ее пугающую и страшную дикость, настоятельно прошу каждого читателя примерить эпизод «на себя». Например, заходит к вам сосед, который к тому же снимает у вас комнату (Киреев жил в комнате, которую «приобрела» чета Докторовых), который подрабатывает при вас автомастером (чинил машину) и разнорабочим (убирал двор, топил печь), и отдает вам, условно говоря, долг или плату за аренду жилья или оставшуюся сдачу от денег на запчасти. Вы не знаете источник происхождения этих денег, берете и – оп – вы уже... фигурант уголовного дела! И чуть позже – сиделец со стажем.

Не видел, но скажу...

Учитывая, что сегодня Омск просто кишит наркоманами, а местное УФСКН просто погрязло в «провокациях» и «подставах», ситуация не гипотетическая, а самая что ни на есть жизненная. Так что, никого не удивлю, что торгующие «дурью» сотрудники УФСКН – это реальность, а «крышующие» наркобарыг офицеры ГНК – это вообще норма. И отнюдь не оперативная необходимость тому причина. Виной этому – легкие и огромные деньги, доступность и близость к наркотикам, засилье наркопотребителей и, к сожалению, потакающая всему этому беспределу «судебная и прокурорская идиллия».

Я немного отвлекся. Но того требует злободневность темы и душа. Возвращаемся к «нашему» Докторову. Следующее неопровержимое доказательство его вины, озвученное судьей Жанной Кудриной, – это показания некоего «наркопотребителя Рогова». По его словам, он «неоднократно покупал наркотики для личного употребления у Борисыча». В ходе общения Киреев признался, что «герыч» берет у "Сергея". Почему судья и оперативники сделали вывод, что именно у Сергея Докторова, так и осталось загадкой. Ни того самого мифического «Сергея», ни реального Докторова «свидетель» Рогов никогда в жизни не видел. Зато дал показания, положенные в основу обвинительного приговора!!! А почему ему Киреев обязан был сообщать какому-то наркоману Рогову ПРАВДУ, откуда он берет наркотики?! Это не пришло в голову нашим "правоохранителям"? И судье?

Суд признал главный эпизод в деле наркобарона Докторова «провокацией УФСКН»

Автор: Administrator
05.06.2015 11:37



Суд признал главный эпизод в деле наркобарона Докторова «провокацией УФСКН»

Автор: Administrator
05.06.2015 11:37

